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 ׃ن50التمرين الأول

 اتمم الجدول التالي بعد نقله على ورقة الاجابة                 

 المعامل الضربي %الزيادة %التخفيض

  57.0 

 50  

50   

  6751 

 505  

 

  ׃ن60التمرين التاني

 5552الى  5551يمثل الجدول التالي عدد المرضى في احدى المستشفيات من سنة 

 السنة 5551 .555 5552 5552

 عدد المرضى 5555 5055 6055 0555

 المؤشر 655   

 

 الاجابةاتمم الجدول التالي بعد نقله على ورقة / 6

ثم بين سنة  5552و5551استنتج من الجدول النسبة المئوية لتطور عدد المرضى بين سنة /5

 5552و.555

 

 

 

 

 

 5102ديسمبر          (2ASL/2ASLLEلغات  /آ داب)   ثانوي  الثانية    :   المس توى 

 الرياضيات  في مادة  الأول اختبار  الفصل  11سا15: الــمدة 

1/2الصفحة   
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 :ن  90التمرين الثالث 

 617، 61، 60، 61، 65، 61، 62، 65: تحصل رياض في الفصل الأول على العلامات التالية

 شكل جدول تكراري موضحا فيه العلامات، التكرارات، التكرارات المجمعة الصاعدة  67

 7و التواترات المجمعة الصاعدة

 7احسب معدل رياض 57

 7احسب الانحراف المعياري 07

 7عين رتبة و قيمة كلا من الربعي الأول و الربعي الثالث 57

 7ثم مثل سلسلة علامات رياض بمخطط العلبة    عين قيمة الوسيط  07

 7استنتج معدل رياض الجديد7 65% خلال الفصل الثاني نقصت كل علامات رياض بـ   17

 

 بالتوفيق
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 تصحيح الاختبار الاول في  مادة الرياضيات                                 

 

 50׃التمرين الأول
 اتمام الجدول                     

 المعامل الضربي %الزيادة %التخفيض
50  / 57.0 

 / 50  5750 

50  /  5700 
 /   50 5750 
 / 505                570      

 
 50׃التمرين التاني

 
 اتمام الجدول/        5  

 السنة 5550 .555 5552 5552

 عدد المرضى 5555 5055 5055 5555

 المؤشر 555 550  0.  505 

 
 النسبة المئوية لتطور عدد المرضى/ 5
  5552و5550بين سنة / ا

150-555=05            ……………… … 
 
 5552و.555بين سنة /   ب 

 5552لدينا المؤشر في سنة 
 السنة 2007 2009

 عدد المرضى 2500 3000

 المؤشر 100 120 

  77…………   55=555-120             ومنه النسبة المئوية للتطور      
 

 52׃التمرين الثالث
                   الجدول .1

 العلامات 11 11 11 11

 التكرارات 2 1 1 1

 ت م ص  2 3 7 1

 توم ص 5.21 5.371 5.171 1

 

 

:              معدل رياض هو الوسط الحسابي .2
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